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Oblicz.
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Karol ma 6 kredek otéwkowych i 12 kredek swiecowych. Ile Karol ma razem
kredek?

A
VAN

Uzupetnij weza matematycznego.

-On

A 3 Q 7
Ol VOl N

Zuzia miata 13 naklejek. 5 naklejek oddata swojej przyjacidice. Ile naklejek zo-
stalo Zuzi?




143 1765
84 []39

6+6 5+

szkoty w ciagu tygodnia?

-7
0-7
3+3

14-9
20-2
9+3

Lena zabiera do szkoly codziennie 2 kanapki. Ile kanapek Lena zabierze do

Zodonie 3

Uzupelnij stoneczka matematyczne.
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+
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Zodonie |

Na wycieczke pojedzie 8 dziewczynek, 8 chlopcdw i 2 nauczycieli. Ile 0séb poje-
dzie na wycieczke?




Alek ma 2 pitki nozne, 3 pitki plazowe i 8 pileczek pingpongowych. Ile pilek ma
Alek?

A
O IL

Tomek mial 17 samochodzikow. 9 to samochodziki osobowe,
a reszta ciezarowe. Ile ciezaréwek mial Tomek?

A
V40

Ela kupila na swoje urodziny 20 balonikow. 5 balonéw bylo z6ttych, 7 niebie-
skich, a reszta czerwonych. Ile byto czerwonych balonikow?

A

Y eR RO eRAs o TR o8

Maciek zapakowat do plecaka 7 par skarpetek. Ile to pojedynczych skarpetek?




Zodonie |

Ala ma 4 pudelka z farbkami. W kazdym pudetku sg 3 tubki. Ile tubek z farbami
ma Ala?

I

A
VAN

Zodonie 2

W Kklasie jest 14 ucznidéw, w tym 8 chlopcéw. Ile jest dziewczynek w tej klasie?

A
v,
Pokoloruj wedtug opisu:

10 - czerwony,
11 - pomaranczowy

12 — niebieski,
‘
743

+8
=

13 - z6tty,

14 - zielony,

16 - granatowy,
20 - szary.
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W kwiaciarni bylto 77 tulipanéw. W poniedzialek sprzedano 30 tulipanéw, a we
wtorek 20. Ile tulipanow bylo w srode rano w kwiaciarni?

N
v,

W sklepie papierniczym byly 34 pudetka kredek otéwkowych i 60 pudelek kre-
dek $wiecowych. Ile bylo wszystkich pudetek z kredkami?

a
v,

Zodonie 4
Uzupetnij.
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W szkolnej bibliotece sg 93 ksigzki z bajkami. 40 ksigzek zostalo wypozyczo-
nych. Ile ksigzek z bajkami zostalo w bibliotece?

A
v,

Ksigzka o psach kosztuje 85 zI. Malwina ma 52 zl. Ile dziewczynce brakuje pie-
niedzy, aby méc kupic te ksigzke?

-

Oblicz.
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Mama Kuby ma 36 lat, jego babcia jest starsza od mamy o 23 lata. Ile lat ma bab-
cia Kuby?




+12Q
+25Q

Tata Olka ma 47 lat, jego brat jest mlodszy o 5 lat. Ile lat ma wujek Olka?

Uzupelnij tabelke matematyczna.
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52

26

73

66

49

55

94

40

63

35

11

75

98

67
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Na parkingu stojg 3 busy. Kazdy z nich moze zabra¢ 12 pasazerdw. Ilu pasaze-
réw zabiorg busy stojace na parkingu?

A

v

O

L

W stolowce stojg 22 stoly. Kazdy stét ma cztery nogi. Ile ndg maja wszystkie
stoly stojace w stotowce?




Oblicz. Uporzadkuj wyniki od najmniejszego do najwiekszego i odszyfruj hasto.

l615- (0 5333 (S)
5592-  (BE) b3l (D)
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36+23- 38+42-
8220- W) 512 M)
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LICZBY

LITERY

Kalendarz kosztuje 13 z1. Ile kosztuja 3 takie kalendarze?

Zodonie 3

Na stole lezalo 29 jablek. Mama zjadla jedno, a Basia 2. Ile jabtek lezy teraz na
stole?
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Oblicz wedlug wzoru.
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Oblicz wedlug wzoru.
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Oblicz wedlug wzoru.
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Zodonie z
Ksigzka ma 48 kartek. Ile stron ma ta ksigzka?

T WM - W PR O™y

Zodonie 3

Pola ma 17 zeszytéw w kratke i 16 zeszytow w linie. Ile zeszytéw ma Pola?
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Zodonie z
Uzupetnij tabelke matematyczna.

| 50 44
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Pokoloruj wedtug opisu:

Ty we 15 - jasnozielony, 20 - czerwony,
10 - niebieski, 16 - ciemnozielony, 23 — pomaranczowy,
13 - granatowy, 19 - szary, 28 - 761ty.
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Dokoncz szlaczek.
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Zamien dodawanie na mnozenie i wpisz wynik.
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Zodonie |

Wiktoria ma 3 pudelka kredek. W kazdym opakowaniu jest 8 kredek. Ile kredek
ma Wiktoria?

I

Zodonie 2

Pawel ma w skarbonce 9 pieciozlotéwek. Ile pieniedzy ma Pawel w skarbonce?

Zodonie 3

Tata kupil 3 pudelka z paczkami. W kazdym pudetku jest 8 paczkow. Ile pacz-
kéw kupit tata?

|C)

Zodonie 4

Po jednej stronie ulicy stoi 9 domdw. Po drugiej stronie jest tyle samo doméw.
Ile domow stoi przy tej ulicy?

IC)

A
VAN

Zodonie 5

Babcia na blaszce utozyta 6 rzedéw po 7 piernikow w kazdym. Ile piernikdéw na
blaszce utozyla babcia?

A
V.
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